Student Evaluation of Instruction
Summary Report

Term: Spring 2022 Responses: 17,876/25,984 (69%)

Level: Undergraduate

Question Major, required

1. This course is part of my (check the appropriate categories): 8,225 (46%)
Question Strongly Agree 5§
2. This course covered the material described on the syllabus. 10,904 (61%)
3. The instructor’s teaching methods engaged my interest in the subject matter. 8,791 (49%)

4. The instructor informed me about how | would be evaluated. 9,908 (55%)

5. The instructor’s presentations of material were well organized. 9,398 (53%)

6. The instructor’s assignments and/or exams were well aligned with the course material. 10,084 (56%)

7. The instructor returned students’ assignments within a reasonable time frame as stated by the professor. 9,627 (54%)

8. The instructor provided useful feedback for improvement throughout the semester. 9,140 (51%)
9. If | chose to visit the instructor during office hours, the instructor was helpful. 7,835 (44%)
10. The instructor provided opportunities for students to ask questions in the course. 10,838 (61%)
11. The instructor, overall, was an effective teacher. 9,700 (54%)
Question A

12. Based on your performance, estimate your grade in this course. 8,815 (49%)



